
Propisi, parkovi i istrčavališta za pse

Koja pravila ponašanja biste propisali u parkovima namijenjenima za pse?
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Broj Odgovor Categories
1 Ako su prakovi namjenjeni samo psima, onda ponašanje istih mora

biti maksimalno prirodno, odnosno bez većih ograničenja.
2 Da vlasnici uredno počiste za psima.
3 Obavezu vlasnika da počisti za svojim psom.
4 Obavezno čišćenje za psom nakon što on obavi nuždu. Pas koji

dolazi u park za pse mora biti redovno cijepljen protiv bjesnoće. Pas
koji je poznat kao "opasan" ne smije biti u parku za pse bez brnjice.
Zabrana dovođenja psa u parkove za pse onim vlasnicima koji se ne
pridržavaju pravila ponašanja.

5 obavezno čišćenje i održavanje površine urednom
6 Psi bi trebali biti socijalizirani i pod kontrolom vlasnika (i onda kad

nisu na povodniku!)
7 Da mi se ne dogodi da dodem sa psom u park za pse i da me neka

osoba od tamo tjera jer ona godinama tamo voli setati.....kao sto mi
se dogada na plazi za pse na Kantridi kada me tjeraju u psuju jer im
je preoteta "njihova" plaza.

8 obavezno čišćenje za psima
9 pravila su jasna -očistiti za psom i slobodno ga pustiti

10 držanje pasa na uzici ako su opasni, čišćenje za psima
11 Obavezno je pocistiti za svojim psom, zabrenjene su igracke koje

'skvice', vlasnik odgovara za ponasanje svog psa (ako odluci psa
pustiti sa povodca a pas unisti imovinu ili pr ozljedi drugog psa,
vlasnik snosi troskove - unistene opreme, ili veterinarskog racuna

12 socijalizirani psi
13 obavezno pokupljanje za psima, agresivni psi imaju svoj kutak
14 samo da su psi socijalizirani i odgojedni
15 Da opasni psi ne budu odvezani u prisutstvu drugih socijaliziranih

pasa



16 Zabranjeno za garesivne špse, obvezno skupljenje izmeta, obvezna
kontrola nad psom (a ne da vlasnik priča na mobitel dok jegov pas
maltretira druge pse).

17 Skupljanje izmeta, postavljanje vrećica, i ljubav za sve! :)
18 koji su ti parkoviu? mi nemamo parkove za pse. prvo ih treba

osigurati pa ćemo postavljati oravila
19 skupljanje izmeta, brnjica za pse koji su napadali BEZ VIDLJIVOG

RAZLOGA (ako je pas isprovociran to se ne može smatrati
agresijom), slobodno istrčavanje pasa u nadzoru vlasnika

20 samo očistiti za psom naravno!a ostalo je mislim kao da si sa
djetetom u parku,pričaš sa ostalim vlasnicima dok se psi igraju,bez
svađe kao i djeca,najnormalnije!

21 u parkovima namijenjenima za pse bih uvela pravila glede puštanja
pasa koji su pravilnikom prepoznati kao "opasni".

22 normalnog vlasnika.
23 da se udalji vlasnik s psom ako je pas agresivan i da svi počiste za

svojim psom
24 Da se svski blasnik brine o svom ljubimcu, a ne da Vas i Vaseg

ljubimca zaskacu
25 Da je voditelj/vlasnik odgovoran za svog psa te sukladno tome

odgovoran i za ponašanje psa kojeg vodi, te niti svojim niti
ponašanjanjem svog psa ne ugraožava druge korisniki parka.
Očistiti za sobom i svojim ljubimcem.

26 Da opasni psi uz loše vlasnike ne zalaze u njih
27 Obavezno nosenje brnjice
28 nema tu nekih posebnih pravila....bitno je da mala djeca ne ulaze

jer veće pasmine kad se zatrče mogu ih oborit
29 Uz već spomentu opremu za čišćenje i obavezu istog, jačim ili većim

pasminama obavezna brnjica i ništa više. Je li netko uopće pomislio
na to koja bi pravila psi nametnuli nama i kako bi se mi tada osjećali
u prostoru namjenjenim nama?

30 obavezno pokupiti za svojim psom ,nekakva osnovna edukacija za
svih da ne bi došlo do konflikta ljudi jer potom uvijek dođe do
napada pasa.,bez alkoholnih pica u parkovima itd

31 Kao prvo da psi budu socilijazirani i vlasnici odgovorni, znači da
prate ponašanje svog psa

32 I u tim parkovima vlasnici bi obavezno morali čistiti za svojim psima
33 Opasnije pasmine ulaze samo sa brnjicom
34 Pokupiti (nakon velike nužde) za svojom životinjom
35 Očistiti za psom Agresivne pse dovoditi sa brnjicom
36 Vlasnici  ne bi trebali ometati ostale posjetitelje (ljude i životinje),

ukoliko se oni ne žele družiti



37 Ciscenje sa psima i prvenstveno da gazda ima psa pod nadzorom a
ne da zapali cigaru i briga ga sta pas radi.U teoriji mislim da
agresivni psi bi trebali izbjegavati takva okupljalista ili bar nek takve
gazde produ nekakvu edukaciju sa psima.

38 Opću kulturu, nista vise nije potrebno.
I svakako da ljudi koji zive u blizini, zadrze svoj mir.

39 Skupljanje izmeta za psom..
40 znakove zabrane i plocu s navedenim kaznama za vlasnike pasa

ako dodju u parkove za djecu. i kaznu za one koji micu te plce
41 opasne pasmine bi trebale imati makar brnjicu
42 obavezno čišćenje  za kućnim ljubimcima
43 obavezu sakupljanja izmeta, opasne i  pasmine sa niskom granicom

tolerancije držati pod kontrolom ako treba i na povocu
44 registriranje i potom sankcioniranje vlasnika koji uza se nemaju

pribor za čišćenje iza svog ljubimca, (vrećicu za izmet, ili po potrebi
nešto više.

45 da svako čisti za svojim pso, da agresivni psi nose brnjice
46 umjesto pravila ponašanja koja bi trebalo propisati radila bi na tome

da se ljudima sa psima i bez pasa omogući edukacija pa bi tada ljudi
bolje razumijeli svoje i tuđe pse te bi nametnuta pravila bila
nepotrebna

47 Da odrasli i djeca nenavikli na druženje s psima ne ulaze. Vlasnik
psa je odgovoran za ponašanje i štetu koju napravi njegov pas.
Ukoliko i tu psi moraju biti na uzici onda ne trebaju ni postojati.
Ipak, trebalo bi osigurati da vlasnici velikih ili opasnih pasa ne
zauzmu teritorij i svojom neodgovornošću uzurpiraju pravo i ostalih
pasa da tu borave i istrčavaju se.

48 da se opasni psi ne puštaju
49 nikakva, jer ih se nitko ne drži
50 Skupljanje izmeta za svojim psima (također i na ulicama), nošenje

brnjice za agresivnije pasmine.
51 skupljanje izmeta za svojim ljubimcem.
52 Pravila se znaju.Treba educirati neodgovorne vlanike opasnih pasa
53 vlasnik mora biti odgovoran za svog psa. mora skupljati njegov

izmet i mora imati psa pod kontrolom. (to znaci da ga pas mora
slusati i da nije agresivan)

54 jednaka pravila za "male" i "velike" pse!
55 Pravila koja bi trebala vrijediti svugdje.

Poput kupljenja za psom.
Socijalizirani psi i odgovorni vlasnici ionako nikada nisu problem.
Neodgovorne vlasnike kaznjavati strozije.

56 psi bi uživali, zabavljali se i družili kao mi ljudi ali svejedno treba
paziti da ne dođe do neke tučnjave



57 treba primjeniti ono što već postoji u npr. Engleskoj, Skandinaviji,
Njemačkoj.... ne izmišljati toplu vodu

58 Pokupljanje izmeta za psom, zatrpavanje iskopanih rupa, držanje
psa na povodcu ako se sukobljava sa drugim psima, obavezno
zatvaranje vrata na ulazu u park.

59 Ista kao i u "parkovima za ljude" uz dodatak da se kupi nered za
vlastitim psom, bez obzira da li je uneređena površina travnata,
zemljana ili betonska

60 Obavezno skupljati izmet, ne dresirani/nestabilni psi tj. oni koji su
dominantni (što ovisi najviše o vlasniku istog) nebi smjeli biti
pušteni ukoliko ugrožavaju ostale,

61 Prije ulaska u park trebalo bi ograditi manji prostor iz kojega se ,kad
se pas koji ulazi u park smiri I malo ponjuši tko je u parku, onda
pušta u park sa ostalim psima. Gdje vlasnik psa može promatrati
ostale pse u parku - dali su poznati,nepoznati, mirni, agresivni I sl).
Ako neki pas ili vlasnik stvaraju probleme trebaju se povući I otići
dok se situacija ne smiri. Tabela sa pravilima svakako mora biti
vidljiva I dostupna. Tekst na tabeli je sada više manje univerzalan.

62 Da se ne puštaju psi koji su već napadali druge pse.
63 obavezno čišćenje izmeta, koš za otpatke
64 isto kao i na javnim površinama: psi i vlasnici trebaju biti

socijalizirani i za njima bi trebalo čistiti.
65 Da je zabranjeno ulaziti ljudima koji se boje pasa :)
66 nisam se koristio parkom zasad
67 Vlasnici pasa bi trebali znat ili barem predpostavit da li se njihov

kucni ljubimac zna ponasati na takvim mjestima zbog sigurnosti
svih ostalih. Naravno da pokupe ya svojim kucnim ljubimcem kao i
svugdje drugdje.

68 - počistiti za svojim psom
69 Skupljati izmet bez obzira šta je površina namijenjena za pse,

odvojiti lokaciju za male pasmine.
70 Veći opasniji psi bi trebali nositi brnjicu.
71 Agresivni psi moraju imati brnjice, svatko mora pokupiti za svojim

psom, ako dođe do konflikta između pasa vlasnik čiji je pas napao bi
trebao napustiti park pogotovo ako se vidi da će pas ponovno
napasti.

72 -
73 obavezno prisustvo vlasnika, brnjice za agresivne pse
74 Ukoliko je pas nedruštven, vlasnik bi trebao obilježiti psa (žuta

vrpca) kako bi ga ostali pustili na miru
75 da se opasni psi drže na povodcu
76 Pokupiti izmet svoga psa, i smeće ako sta ostane.
77 jedino da svaki vlasnik počisti iza svoj ljubimca



78 Svaki vlasnik odgovoran za svog psa,zna kako se ponaša i u skladu
sa time ga ili veze ili stavi brnjicu.

79 Ne znam. Nemam psa.
80 Da se agresivni psi ne dovede, ili bar ne odvezuju

Da se treba pokupiti izmet
Da se ne smije ruzno odnositi prema drugim psima (derati, ili jos
gore lupiti tudjeg psa)

81 Nikakva, bolje se ponašaju od nekih ljudi u parkovima u koje oni ne
smiju prići

82 vrečice i kante za izmet
83 jedino da opasni psi imaju brnjicu
84 Sva pravila koja se trebaju postovati bilo gdje
85 OBAVEZNO VOĐENJE NA UZICI, STALNO NADGLEDANJE PUNE LI SE

REDOVITO ZA TO ODREĐENE POSUDE SA VREĆICAMA (ZA PSEĆU
NUŽDU)

86 sakupljanje izmeta za psom
87 RED,ČISTOČA,POŠTOVANJE SVIH, I REDARA.
88 Da i tamo vlasnici brinu o kakici.
89 Da vlasnici paze na svoje pse i njihovo ponasanje te da ciste za

njima
90 pravila su za vlasnike tj da nose vrečice i uklanjaju ono što ostane

iza njihovih ljubimaca
91 Čistoća, odgojeni psi i vlasnici, sloboda kretanja.
92 Rigorozne kazne za one posjetitelje koji onečišćuju površinu i ne

pokupe ostatke za svojim ljubimcem. Komunalni redar bi trebao
dolaziti u redovnu ophodnju takvih površina kako bi mu posjetitelji
mogli iznjeti eventualne nedostatke ili ukazati na one vlasnike koji
se ne drže pravila ponašanja.

93 Skupljanje izmeta
94 obavezu čišćenja izmeta, zabranu pristupa agresivnim i

nesocijaliziranim psima i vlasnicima
95 -
96 park služi druženju i istrčavanju pasa, nije dnevni boravak, te nakon

korištenja istog molimo osloboditi prostor novom psu , kuju u
tjeranju zabranjeno dovoditi u pseći park, psa ne puštati unutar
parka prije nego se preko ograde vidi reakcija svih pasa, te ukoliko
je izvjestan sukob, pričekati red, obvezno čistiti izmet za svojim
psom, zatvarati vrata od parka.

97 Obavezno kupiti za svojim psom, držati površinu čistom i urednom,
a ako je pas agresivan, držati ga na povodcu

98 Psi koji nisu potpuno socijalizirani trebaju biti na povodcu ili  bez
njega sa brnjicom.

99 Pocistit iza sebe uprotivnom kazna



100 - OBAVEZNO kažnjavanje vlasnika koji ne kupe izmet za svojim
psom
- mjere predostrožnosti što se tiče nesocijaliziranih tj agresivnih
pasa
- zabranu dovođenja bolesnih pasa i kuja koje se tjeraju

101 Dozvoljeno je samo psima i njihovim vlasnicima, bez dovođenja
djece da ne bi bilo incidenata.

102 Obavezno prisustvo vlasnika psa, obavezne kante za otpatke nakon
nuzde psa

103 obavezno sakupljanje izmeta vlastitih pasa, nošenje brnjice za pse
koji spadaju u opasnu kategoriju

104 Da vlasnici pasa moraju biti prisutni u parku cijelo vrijeme, da se
obavezno mora kupiti otpad koji pas ostavi za sobom, da psi moraju
biti cijepljeni protiv zaraznih bolesti i bjesnoće prije druženja s
ostalim psima...

105 slobodno kretanje pasa
106 prostor za igru i trcanje ne bi smio biti prenatrpan niti premali, puno

hlada, ljudi u svakom trenu znaju gdjw im je pas i nadziru sto radi
107 Kultura ponasanja vlasnika je najveci i najcesci problem.
108 Ciscenje za psima, stalni nadzor vlasnika nad psima,
109 slobodu setanja pasa i po travnatim povrsinama, ali na povodcu i uz

obavezu ciscenja izmeta
110 slobodno kretanje pasa, ako pas nije socijaliziran obavezan povodac

(s obzirom da iz iskustva znam da su ljudi preosjetljivi na svoje
ljubimce, za pse koji nisu socijalizirani uvela bi zabranu korištenja
parka i ako vlasnici ne kupe iza svojih pasa kazne na licu mjesta ili
ulaznice a najprije ako pas nema uzgojnu dozvolu obaveznu
kastraciju ili sterilizaciju kao gradsku odluku o držanju kućnih
ljubimaca i za pse i za mačke

111 pas mora biti socijaliziran...odgovornost vlasnika!!!
112 Pravila postoje, samo treba neodgovorne prisiliti na poštivanje istih.

Mi "starosjedioci" u Trsatskom parku sami organiziramo povremena
čišćenja-posebno izletničkih izmeta-,popravaka i čuvanja inventara
(to mogu potvrditi i zaposlenici u parku)

113 Svaki vlasnik ima obavezu počistiti za svojim psom,psi moraju biti
socijalizirani..

114 Briga za lijepo ponasanje svog ljubimca, dane narusava sigurnost
drugih zivotinja i ljudi u parku.

115 Socijalizacija psa je uzasno bitna a suspreze se ako je pas stalno na
povodcu. Svjesna sam da postoje psi koji ne mogu biti zbog svoje
agresivnosti bez povodca ili brnjice ali takvi psi ni ne dolaze u
parkove jer su vlasnici svjesni problema. Dakle u parkovima za
ljubimce bih prepustila na savjest vlasnika da li ce biti pusteni ili ne.
No ono sto svi moraju ciniti je cistiti za svojim ljubimcima



116 pravila su uredu ali vlasnici pasa nisu,svi nešto glume....a šetnice su
pune pasjih govana.....i to je to .....sve ostalo je filozofija-------treba
opalit po đepu pa da vidimo kako će se brzo uvesti red....

117 pokupiti za svojim psom izmet, držati psa pod kontrolom (uzica)
118 -
119 Razdvajanje malih od velikih pasa.
120 park zatvorenog tipa
121 zabranjeno odlaganje organskog otpada -za ne-vlasnike pasa (ostaci

hrane, fekalije koje ostavljaju za sobom po parkovima)
122 Čistiti za svojim kućnim ljubimcima
123 Sakupljanje otpada, izmeta, ne odlaganje nikakve hrane, kontrola

agresivnih pasa
124 Čišćenje za ljubimcem

Brnjica za agresivne pse
125 Odgovorno ponašanje vlasnika gledajući i na ponašanje i osjećaj

sigurnosti vlastitog psa u odnosu na druge te opću kulturu čišćenja
iza svog ljubimca

126 razdvajanje malih od velikih pasa, u park sa ljubimcem osoba mora
imati i vrećice za izmet. točka.

127 Ciscenje obavezno za svakim psom,te zabrana ulaska agresivnim
vlasnicima- onoje bez obzira na velicinu psa

128 Kupljenje izmeta
129 da se čisti za svojim psom te da veliki ili neki opasniji psi imaju

brnjicu pa da svi mogu bezbrižno trčati, i veliki i mali
130 Obavezno kupljenje kakice iza svojih ljubimaca
131 Ne vidim kako bi se mogla uvesti pravila ponašanja za pse? Neka

park bude dovoljno velik da se različiti psi, različitih temperamenata
mogu odvojeno igrati i to je to.

132 Mislim da bi bilo fer od svakog vlasnika psa da ako je svjestan da
pas ima nagon, da reagira na druge pse da mu stavi brnjicu kako bi
zaštitio druge pse i/ili vlasnike i naravno da se kupi izmet iza psa.

133 Dozvoljen ulaz samo psima i vlasnicima.
Obavezno skupljanje izmeta za svojim psom.

134 Najmanje što bi se očekivalo da svaki vlasnik počisti za ljubimcem i
da imaju stali nadzor nad njim.

135 ako je pas opasan obavezno brnjica i povodac, mlade pse na
povodac, a ostale slobodno pustiti.

136 brnjicu za sve agresivne pse i one koji pokazuju znakove agresivnog
ponašanja

137 problem je vlasnicima malih pasmina sto se obicno na takvim
povrsinama mali psi prepadnu i ne mogu kvalitetno istrcati

138 Sve ste napisali, ali se ljudi toga ne pridržavaju
139 Potpuno poštivanje propisa



140 čistiti za njima i nema puno filozofije- te da su poslušni i
socijalizirani

141 ne znam
142 Ovo postojece je ok. Mozda, ako i gdje postoji mogucnost, ograditi

dio za pse
143 psi koji su po zakonu navedeni pod opasnim pasminama trebali bi

imati brnjice i moguće posebno ograđeni prostor od drugih pasa,
postrožiti i uredno naplaćivati kazne osobama koje ne čiste iza svog
ljubimca

144 Brnjice za agresivne pse, kupljenje izmeta, dlake ukoliko se psi
četkaju.

145 Pa smatram da vlasnici pasa uglavnom sami naprave svoja pravila -
to su osobe koje vole svoje životinje i međusobno se druže i vlasnici
pasa i psi. Jedan drugoga opominju ako se slučajno ne pokupi kakica
i barem po dosadašnjem iskustvu na plaži za pse - sve funkcionira.
Pravila su osnovna tipa ako je pas nesocijaliziran - držati ga na
povodniku, pokupiti i isprati onečišćenje i sl.

146 agresivne pse (vlasnike) udaljiti iz parkova
147 Agresivni psi odmah moraju biti uklonjeni iz parka. Štenad mlađa od

4 mjeseca ne može dolaziti u park. Svi psi koji dolaze u park moraju
biti cijepljeni. Svi vlasnici moraju odmah pokupiti izmet iza svog
psa. Dozvoljena su maksimum 3 psa u pratnji jedne osobe. Vlasnik
je dužan sanirati sve rupe koje njegov pas iskopa u parku, osobito
one oko ograde parka. Kujama koje se tjeraju zabranjen je dolazak u
park za vrijeme tjeranja.

148 Obavezno kupiti izmet svog ljubimca i ako netko ima opasnog psa
stavit mu brnjicu

149 Obavezno pse drzati na povodcu
150 agresivne pse držati pod kontrolom
151 NE DOVODITI AGRESIVNE I NESOCIJALIZIRANE PSE,I MALI PSI ZNAJU

BITI AGRESIVNI,LAJU
152 obavezno kupljenje izmeta
153 Vlasnici ne smiju dovoditi pse za koje znaju da se agresivno

ponašaju, moraju stalno imati psa na oku, a ne se zapričavati dok se
psi tuku ili kopaju rupe u kojima kasnije drugi psi mogu slomiti
nogu.

154 sva koja se odnose i na ostale javne površine osim držanje psa na
povodcu

155 Obavezno čišćenje za svojim psom. Obavezno držanje na lancu psa
za kojeg znate da ima problema s (nekim) drugim psima, ukoliko
mislite da bi moglo biti pasa s kojima se ne slaže.
Roditelji su odgovorni paziti na svoju djecu i na to da ne prilaze
nepoznatim psima.



156 Prvo i osnovno,pokupiti nakon što pas obavi nuždu.Za ostale atvari
mislim da će komunalni redar biti dovoljan.

157 da se čisti iza svojih pasa,agresivni psi sa brnjicama
158 samo normalni psi i ljudi a ne ovi neki za borbe i kreteni

izkompleksirani misleci na vlasnike pasa
159 Čišćenje za psom
160 Isto kao i u svim ostalim parkovima, da se smeće baca u kante za

smeće.
161 da se izmet obavezno mora skupljati i da opasniji psi trebaju ostati

na povodcu..
162 Sakupljanje govana i novčano kažnjavanje onih koji ne sakupljaju.,
163 Čišćenje izmeta za svojim psom, agresivniji psi pod posebnim

oprezom
164 Osnovno pravilo je da se pokupi iza svog psa izmet.
165 oni koji znaju kulturu ponašanja njima je nepotrebno to ponavljati, a

oni koji ne znaju njih lupite po džepovima
166 u slučaju agresivnosti nesocijaliziranog psa, udaljiti ga iz nevedenog

parka
167 ZABRANJENO odvođenje pasa na dječja igrališta. I stroga kontrola

istog. U parkovima za pse-obavezno čišćenje iza psa i stavljanje
brnjice kod opasnijih vrsta pasa

168 Obavezno skupljanje izmeta
169 da svaki vlasnik pocisti za svojim ljubimcem
170 čišćenje izmeta, ako su djeca u blizini obvezan povodac
171 skupljanje izmeta obavezno i nošenje brnjice za  pse srednje i veće

pasmine
172 Da vlasnici ne pustaju ljubimce koje ne mogu kontrolirati te da

uredno za svojim ljubimcem pociste
173 da vlasnik ima socijaliziranog psa i odgojenog psa
174 obavezno skuoljanje izmeta
175 Vise nikakva ima ih dovoljno. Ja samo zelim da na miru mogu

istrcati pasa i igrati se sa njime.
176 kupljenje izmeta zivotinja
177 Obavezno čišćenje nakon izvrsene nuzde i dovodjenje socijaliziranih

zivotinja
178 Opasni psi obavezno na povodcu
179 Agresivnim psima obavezna brnjica
180 Vlasnici pasa kontroliraju ponasanje svog ljubimca, da ne

teroriziraju manje i slabije. Po potrebi i brnjica.
181 vlasnici koji dolaze u parkove sa svojim ljubimcima moraju isto tako

cjepiti svoje ljubimce,ne bacati ostatke hrane ili bilo kakav otpad,
pokupiti izmet za svojim ljubimcem te isto tako ukoliko pas nije
dovoljno socijaliziran ili je dominantan sa sobom uvijek nositi brnjicu



182 čišćenje za ljubimcem,
183 To je pitanje opće kulture čovjeka.
184 Da vlasnici pociste za psima, i da opasni psi imaju brnjicu.
185 Ne socijalizirani psi nesmiju imat pristup u park
186 Ljudi koji imaju nesocijalizirane pse, trebaju ih i tamo držati na

povodcu i sa brnjicom
187 samo kupljenje izmeta i povodac...
188 Ona već navedena
189 jedino pravilo da ih vlasnici ljubimaca održavaju čistim.
190 -Vlasnici su obvezni pokupiti izmet svojega psa

-Ukoliko je pas nasilan, dužan je napustiti park
191 Neophodno je da svatko mora počistiti iza svoga ljubimca kao i da

se svi pridržavaju određene kulture ponašanja prilikom dovođenja
kućnih ljubimaca odnosno da odgovorno se ponašaju vezano za
ponašanje navedenog kućnog ljubimca naspram ostalih životinja na
navedenom području da bi se izbjeglo aresivno ponašanje i mogući
sukobi (ne pustiti ljubimca u parku bez nadzora jer takvo ponašanje
može rezultirati sukobom (pas-pas; pas-čovjek) i neželjenim
posljedicama).

192 Nikakva. Sve se možemo dogovoriti na mjestu, zar za svaku glupost
trebaju pravila?

193 da su vlasnici školovani o postupanju s psima i da znaju kontrolirati
svog psa, a da su psi prošli školovanje

194 Obavezno ciscenje za svojim kucnim ljubimcima.
195 Deklarirani opasni psi da imaju brnjicu te da su na uzici. Manje

deklarirani psi ne moraju imati ni jedno od navedenog.
196 opasni psi bi morali biti vezani i imati brnjicu
197 skupljanje izmeta,socijalizirani i ne agresivni psi
198 Obavezno skupljanje otpada, i da ljudi budu realni o svojim psima.

Ako se psi vole svađati neka ih ne dovode u čopor.
199 obavezne brnjice
200 zabranjen ulaz agresivnim i nesocijaliziranim psima, cisenje

povrsine za svojim ljubimcem
201 Čišćenje za psima.
202 Ne želim psa voditi u "tor" neodgovornih vlasnika (žao mi je na

izrazu, no pas nije odgovoran). Pravila ponašanja i odgovornosti
moraju biti jasna kako u parku za pse, tako i na ulici.

203 agresivnim psima zabranjen ulaz i kujama koje se tjeraju...
204 Psi koji imaju agresivne sklonosti bi trebali imati brnjicu ( ili biti

vezani); vlasnici bi morali pokupiti izmet koji njihov pas ostavi
205 Kupljenje izmeta, odgovorno ponašanje vlasnika, u slučaju da je

neki pas agresivan pas ne može biti u parku.
206 nema nošenja poslastica!!!!! vodi tuči među psima!



207 obavezno pokupiti izmet psa!
208 čišćenje za vlastitim psom
209 dozvoljeno školovanim psima samo sa vlasnicima
210 jednaka pravila za velike i male pasmine npr. ako veliki pas mora

nositi brnjicu onda bi bilo u redu da mora i mali
211 Skupljanje izmeta za psima, obavezno držanje pasa na povodcu.
212 Povodac i pokupit izmet
213 Obavezu uklanjanja psećeg izmeta i držane agresivnih pasa na

povodcu i uz brnjicu (dakle ništa što već niije propisano)
214 Odvojen prostor za manje i vece pse
215 Provjeru kupljenja izmeta za ljubimcima i kaznjavanje ljudi koji to ne

cine
216 Obaveza ciscenja za ljubcima, brnjice za opasne pse
217 Da se obavezno počisti izmet.
218 Neka svatko cisti i brine o svom psu
219 da svaki vlasnik pazi na svog psa, da pokupi za njim, da agresivni

psi obavezno imaju brnjicu, da psi imaju dovoljno prostora jer ih ima
puno, da vlasnici pasa nisu građani drugog reda i da ih se stalno
kažnjava, dok se draga dječica mogu igrati na travnjavima, čupati
zasađene biljke, lomiti grane, uništavati klupe, drogirati se, razbijati
svjetiljke, obavljati nuždu u grmovima i sve to pripisati psima

220 Da su psi socijalizirani, i da ne ulaze agresivni psi, te da vlasnici
pokupe izmet psa.

221 opasni psi obavezno na povodcu i s brnjicom,
222 agresivne pse da se vodi na uzici
223 Obavezno uklanjanje ismeta psa
224 Obavezno čišćenje i nošenje opreme za vlastitog psa. Kontroliranje

vlastitog psa da nije opterećenje drugim osobama ili psima dok je
bez uzice.

225 Svi na povodcu
226 bez tucnjave pasa
227 obavezno održavanje površine,i ne uništavanje postavljenih

sadržaja tj stalaka za vrečice,kante za smeće i slićno
228 Brnjica za opasne pse iako sve ovisi o samom vlasniku psa,

obavezno korištenje vrecice za nuždu,psi koji se tjeraju trebaju biti
na uzici..

229 kao prvo da dolaze ljudi sa psima koji su socijalizirani ili bar da
vlasnik zna iskontrolirati psa, ako je pas opasan da mora biti na
povodcu i nositi brnjicu, i ukoliko se ne postuju pravila ponasanja da
bude kaznjen i da mora pokupiti za svojim psom. Naglasiti da osobe
koje ne vole pse ili imaju strah od pasa nesmiju biti tamo i ometati
vlasnike sa svojim ljubimcima



230 S pravilima ponasanja bi trebali biti upoznati vlasnici pasa,te ih se
pridrzavati.

231 zabrana puštanja opasnih pasa,čišćenje izmeta
232 Ako je pas opasan,bez obzira što je u parku za pse,držati ga na

povodcu i da nosi brnjicu (radi zaštite ostalih i pasa i vlasnika).
233 Održavanje čistoće prostora, zabrana hranjenja pasa u parku

(nagrade mogu, ali zabraniti donošenje veće količine hrabe i/ili
obroka), zabrana ulaska ili oprez pri puštanju u park kuja u
tjeranju/nekastriranih mužjaka, vlasnici moraju stalno biti unutar
ograđenog dijela i paziti na svog psa, djeca moraju u park ulaziti
samo u pratnji odraslih, ograničiti broj pasa po osobi, zabrana
konzumiranja alkohola, zabrana "skvičavih" igračaka za pse, vlasnici
moraju imati uzicu kod sebe

234 minimum kulture se zna....
235 Dopusteno pustanje pasa barem u tri odvojena termina
236 Nesocialozirani psi vezani
237 Ajoj treba vidjet vani sta je propisano pa prilagodit.
238 trebalo bi samo primjeniti stara pravila ponašanja. brnjica kod

opasnih pasa, vlasnici bi trebali redovno skupljati pseći izmet
239 kupljenje izmeta
240 Čistiti za svojim psom. Svaki vlasnik odgovara za postupke svog

psa.
241 da se opasnim psima obavezno stavljaju brnjice da ne predstavljaju

opasnost da ostale pse i vlasnike pasa
242 Zabranu pristupa opasnim psima nebitno dal nose brnjicu ili ne, pas

udarom tijela može nanjeti ozljede manjem psu.
243 Čišćenje za svojim ljubimcom i kontrola svog psa da ne gnjavi druge

osim ako nije stvar u očitoj igri
244 kupljenje izmeta za ljubimcem. ako imate agresivnog psa onda

naravno nek ima brnjicu ili nešto tako. inače ništa posebno, ne
treba nam još ograničavanja

245 obavezno sakupljanje izmeta za svojim psom,zabrana dolaska
vlasnicima s kujicama kad im je vrijeme tjeranja(osim ako nisu
sterilizirane),strogo zabranjeno dolaziti s agresivnim psima(ne onim
vrstama koji su okarakterizirani kao agresivni,nego onim koji to
stvarno jesu).Ako se ta pravila krše vlasnike strogo kažnjavati,pa
čak i sa povečim novćanim iznosima.

246 NE POTENCIJALNO OPASNIM PASMINAMA I RADNIM PSIMA
247 Agresivni i konfliktni psi da nose brnjice. Vlasnici da kupe drek i

dlaku ako ih tamo četkaju.
248 brnjica, vodjenje psa na uzici i pustanje bez uzice u posebno

ogradjenim prostorima za istrcavanje, skupljanje izmeta i adekvatno
odlaganje

249 Ciscenje za psima, oprez kod igre i nadzor nad njima



250 oprez na pse lošijeg ponašanja,kamere koje bi pratila vlasnike
251 čišćenje izmeta
252 Da se agresivni,ne socijalizirani psi ne smiju puštati bez brnjice ni

na tim prostorima radi sigurnosti ostalih
253 obveza vlasnika da počisti za svojim ljubimcem
254 Najbolje je preuzeti već poznata pravila i iskustva koja se kkoriste

na sličnim mjestima u Zagrebu ili evropskim gradovima. Na
internetu su dostupni mnogobrojni linkovi.

255 Svakako izdvojiti male od velikih pasmina, jer će u suprotnom
dominacija velikuh,borbenih i agresivnih pasa (vlasnika)postati
nametnuto  pravilo za sve, pa će vlasnici mali pasa, koji su u pravilu
i mirniji i dobrožudniji ,morati svoje pse istrčavati ili u cik zore ili
noću!!

256 obavezno čišćenje izmeta i bilo kakvih drugih otpadaka, obavezne
brnjice za zakonom propisane opasne pse

257 Da smiju doći samo dobro odgojeni i socijalizirani psi koji neće
napasti niti jednog drugog psa ili čovjeka.

258 sakupljati izmet od svoga psa
259 da vlasnici većih pasmina obavezno moraju staviti brnjicu psu kako

nebi došlo do sukoba sa drugim psima
260 presmiješno je uvoditi ikakva pravila kada ti parkovi doslovno imaju

površinu 3 sa 3 m....i nemaju nikakvu funkciju
261 samo za poslusne pse
262 Psi moraju biti pod nadzorom vlasnika. Uvijek skupljati izmet svog

psa. Odvojeno psi do 15kg od onih velikih.
263 Kupiti za svojim psima. Brnjice za velike pasmine.
264 vi i pravila. pustite ih nek uživaju.
265 Pravila koji svaki dobar vlasnik pasa zna, a to su da je pas

socijaliziran, da je druzeljubiv, da se cisti za psom i da se ne ostavlja
nered za sobom

266 Isto obavezno ciscenje nakon sto pas obavi veliku nuzdu.
267 agresivni psi moraju nositi brnjicu, vlasnici moraju skupljati izmet

iza svojih pasa, zabranjeno (vlasnici trebaju spriječiti) kopanje rupa
(psima) ispod i oko ograde parka.

268 skupljanje izmeta, zabrana agresivnim psima
269 da djeca ne diraju tuđe pse
270 opasne pse držati pod nadzorom!

čistiti za sobom, i opčenito pravila bon tona!
271 Dozvoliti nesmetano kretanje i igru uz obavezu vlasnika da brinu o

svojim ljubimcima, kontroliraju ih u slucajevima eventualnih
konflikata i ciscenju iza njih.

272 Čiščenje, nadzor nad ljubimcima



273 Kontrola parka od otrova od strane komunalnog redara, za pocetak.
Ljudi TRUJU pse. Vlasnik psa je odgovoran za svu štetu ako pusti
svog psa, dakle to treba biti jasno, držati ga na povodcu ukoliko pas
nije socijaliziran ili je opasan. Čistiti za svojim psom svakako, ne
ograničavati zelene površine jer je to prirodni milje pasa.

274 Ciscenje izmeta
275 obavezno skupljanje izmeta
276 jedno i osnovno čisti za svojim psom i vrečice naravno
277 obavezno čišćenje nakon nužde ljubimca, opasnim psima brnjica na

ustima i na uzici,
278 skupljanje izmeta
279 Pravila koja nalažu da su svi jednaki, a ne da kao do sad dođe

vlasnik tornjaka, stoji s njim na sred livade i svi drugi moramo svoje
pse vezat jer njegov ne podnosi druge pse

280 čišćenje za psom nakon nuzde, i dovodenje socijaliziranih pasa
281 Obavezno skupljanje izmeta, ne puštanje s uzice pasa koji nisu

cijepljeni protiv bjesnoće ili imaju neku bolest
282 Samo da vlasnici pokupe izmet za svojim ljubimcima, to je nešto što

me posebno smeta.
283 da se za sobom kupi izmet od psa i da su zabranjeni psi koji su

nesocijalizirani
284 da vlasnici velikih pasa paze i na male pse
285 čišćenje za svojim ljubimcem
286 Teško je o pravilima jer je svaki pas i svaki vlasnik pojedinac.

Smatram da bi svatko tko želi imati psa trebao proći dobru obuku i
svakih par godina polagati testove poslušnosti sa svojim psom. Kad
bi svi vlasnici odgojili svoje pse kako treba ne bi bilo potrebe za
uzicama. Žao mi je da se pas ne može istrčati bez povodca ali to je
nemoguće zbog velikog broja pasa na malom području.

287 ne znam
288 zabrana prilaska dokazano agresivnih pasa (ne pasmina, nego

pasa), zabranjeno ostavljanje hrane, obavezno skupljanje izmeta,
zabranu ostavljanja psa bez kontrole vlasnika

289 Pravila ponašanja za ljude, da nemaju pravo prigovarati vlasnicima
pasa što se nalaze sa svojim psima u parku namijenjenom upravo
njima.

290 Obavezna brnjica za potencijalno opasne pse.
291 Skupljanje izmeta, ogradjeni dio za velike i odvojeni za male pse.
292 kupljenje izmeta svatko za sobom, postavljanje jedne slavine i neke

fiksirane zdjelice za vodu ili slično
293 Koja su navedena u Zakonu
294 Opasni na uzici i s brnjicom kao i na ostalim mjesitma, obavezno

ciscenje za psom...



295 čišćenje iza pasa,


